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Během necelých dvou týdnů od spuštění byl profinancován první český „equity“ projekt, samotný 

Penězdroj, a před několika dny byl úspěšně ukončen zajímavý komiksový projekt XRXMag. Kromě toho je 

aktuálně (k 11.12.2015) na portálu dalších 8 aktivních projektů (kreativních a charitativních) a dalších 25 je 

v přípravě! Penězdroj tým poskytl několik zajímavých statistik (k 11.12.2015): 

837 259CZK je částka, kterou zatím získaly úspěšné a aktivní projekty 

10projektů je nebo bylo přes portál financováno, z toho 2 již dosáhly svého cíle 

25 projektů je v různé fázi rozpracovanosti (viz dále)…a další přibývají 

700 je počet fanoušků, které máme na Facebooku 

263 je počet registrovanýc podporovatelů/investorů 

 

Struktura 25 rozpracovaných projektů podle typu financování je následující: 

2 čisté „Equity“ projekty 

3 kombinované projekty „Equity“ a „Odměna“ 

14 projektů typu „Odměna“ 

2 charitativní projekty 

1 kombinovaný projekt typu „Odměna“ a „Dar“ 

 

Tyto projekty budou na portál umisťovány během následujících týdnů a vzhledem k tomu, že další projekty 

postupně přibývají, nebude o investiční možnosti v ČR nouze. 

 

 Kromě toho Penězdroj tým připravuje nebo spolupracuje na několika velkých projektech. Mimo jiné se 

jedná o: 

 Překlad a vydání zajímavé knížky pro startupisty s názvem „Slicing Pie“ od amerického autora, 

profesora a podnikatele Mike Moyera, se kterým uzavřel Penězdroj partnerství v rámci českého a 

slovenského trhu 



 Založení České crowdfundingové asociace 

 Výrazné rozšíření týmu a přidání nových možností na portál 

 Sérii přednášek a školení na téma „Moderní financování startupů“ 

 Jeden obrovský a zatím tajný projekt, který (jak Penězdroj věří) významně změní startupové 

podnikání především v ČR 

 Pokud máte dobrý nápad nebo víte o nějakém takovém, který by stál za realizaci, ve Vašem okolí, ale 

chybějí mu finance, neváhejte se na Penězdroj obrátit. Rádi Vám v duchu hesla „Každý dobrý nápad má 

mít šanci na úspěch“ pomůžou! 

 


